

ПРЕСС-РЕЛИЗ

14.06.2019

**МИНИСТР КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОЦЕНИЛ  
СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ**

Сегодня в Когалыме (ХМАО-Югра) Министр культуры Российской Федерации Владимир Мединский, Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов посетили недавно открывшийся Филиал Государственного академического Малого театра, а также другие ключевые социально-культурные объекты города.

Филиал Малого театра построен при поддержке нефтяной компании в рамках пятистороннего Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ», Министерством культуры РФ, Государственным академическим Малым театром, Правительством Югры и администрацией Когалыма. Здесь же прошло рабочее совещание по вопросам развития социальных проектов на территории Западной Сибири. Владимир Мединский поблагодарил коллектив ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительство Ханты-Мансийского автономного округа за совместный вклад в развитие российской культуры на территории Югры и вручил награды Президенту нефтяной компании Вагиту Алекперову, главе региона Наталье Комаровой и еще семерым жителям округа.

Завершилась рабочая поездка в Когалым посещением спортивно-культурного комплекса «Галактика», Музейно-выставочного центра, построенных при финансовом участии ЛУКОЙЛа, а также храма святой мученицы Татианы, освященного в сентябре 2018 года Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом. Православную церковь возвели на средства Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».